

# 探寻乐清小众且美好的山野 初夏品游深幽石门

■乐清市融媒体中心记者 梁琳 文/摄

落花满阶，溪水漫石，鸟鸣在山谷中回响，这是初夏赋予山间美景最浪漫的注解。在乐清芙蓉镇雁湖景区外不远，石门景区便是夏日山涧这些浪漫元素的集结地，它隐于山谷之中，属于雁湖景区的外围，与大龙湫景区相距不过3公里左右。

从小坡上了进景区的山路，发现满山谷的桐花随风飘飘洒洒落了一地，有些落在路边散堆的石柱上，让人惊艳不已。穿过笔直的杉树林，慢慢深入山涧之中，一路溪水相伴，沿途的树荫还可偶尔遮阳。石门景区的山路整体平缓，没有太多上坡，行走比较轻松。

桐花落花期更美，一路走来都是花路，不少忙碌的蜜蜂围绕着落花寻找着花蜜，阳光透过树影洒落光斑，风一吹，花雨落下，飘落发间或手上，让这一路变得格外浪漫。一路溪旁还有多处大石，走累了可以休息。往山里慢行10分钟左右有一处小坝，溪水从坝上落下形成一处小瀑，后方是层叠的山峦，满目青翠，赏心悦目。偶遇布满青苔的石块，小黄花在旁开放，桐花洒落石上，让这些路旁的景致都有了禅意。

再深入行走几分钟，有一处小石桥，侧方和后方有三株盛放的桐花，衬得小石桥格外雅致。继续前进，到了石门景区最为惊艳的山涧。溪水从谷内流淌而出，两侧山崖内凹，形成

独特的岩洞风光，抬头上方一道细长的山“缝”透光而入，崖壁呈片状，颇有走进“侏罗纪公园”的感觉。

踏着溪水深入，一块巨石、一汪深潭、一条瀑布便勾出了一幅山水画。有几处石块可坐可站，在此处，看左侧巨石青苔满布，偶有鸟儿落于其上，“啾啾”鸣叫，与丰水季的落瀑声完美和声，在此闲坐发呆，听瀑静心，世间嘈杂似乎在山谷的静谧里悄然消散。

大自然总会赐予人类一些隐秘的礼物，能否遇见这份礼物，随心随缘。

石门景区不大，漫游不需太长时间。但是景区内的那份静逸，是最为让人放松的，周末如得空，不妨去这处隐世之地放空自己吧。

石门景区所在的村落内，有座小堰坝，形成一处水潭，夏日村内孩童会在此处嬉戏，如果晨起较早，山色青翠欲滴，山峰烟雾缭绕，也是绝佳的景致。村内附近有两个民宿可以住宿。

**交通指南：**可导航“石门景区（公交站）”前往。行车经过雁湖景区外的主路继续往前，至云溪左舍民宿前方第一个路口左转就可进村。村内有广场可停车，请有序停车。停车处，直行有处正在修建的民房，房子右侧有小路，沿小路一直往里走，至山边，有一处小坡，登上左转往里走即可。

**温馨提示：**请大家文明出游，垃圾勿落地，可装袋子带出景区。



## 「一周旅游线路推荐」

### 出国玩去 仙乐推出俄罗斯游

■乐清市融媒体中心记者 张晓静

在该出去浪的年纪一定要去浪，当你拿出护照，最想去哪里？仙乐旅行社推出俄罗斯十日游等多条境外旅游线路，为市民朋友提前做好旅行计划。

奇妙的建筑、斯拉夫精神和自豪的民族，只是俄罗斯闻名遐迩的沧海一粟。俄罗斯横跨两大洲，与14个国家接壤，是一个独特的受各国文化影响的形成组合，走，和俄罗斯开启一场浪漫的约会吧。

莫斯科是俄罗斯的首都，也是世界上最大的城市之一，它是一个承载着浓厚的历史文化底蕴的城市。莫斯科有许多令人惊喜的旅游景点。比如，红场是莫斯科的标志性景点之一，古俄语意为“美丽的广场”，原是前苏联重要节日举行群众集会和阅兵的地方；克里姆林宫，一座古老的城堡，曾经是沙皇和苏联领导人的居所，现在成为了博物馆和艺术画廊，展示了许多珍贵的文物和艺术品；莫斯科大学是俄罗斯最著名的大学之一，游客可近距离感受浓郁的学术氛围；到列宁山，可俯瞰莫斯科市区景色，蜿蜒的莫斯科河、卢日尼基体育场尽收眼底。

在游览中，游客还可搭乘莫斯科地铁，它被认为世界上最漂亮的地铁之一，地铁站建筑造型各异、华丽典雅，用五颜六色的大理石、花岗岩、陶瓷和五彩玻璃镶嵌出各种浮雕和壁画装饰，享有“地下的艺术殿堂”美称。

除了莫斯科，圣彼得堡也值得一去，它是俄罗斯第二大城市，素有“北方威尼斯”之称。城区内蜿蜒流过86条河流，100多座岛屿镶嵌其中，300多座桥梁跨越在城市的水面上，连接起岸边美轮美奂的古老建筑，将圣彼得堡装扮得分外秀丽壮观。从彼得保罗要塞的城墙上放眼望去，隔河相对有一座绿草如茵、典雅精致的宫殿，这里是彼得大帝避暑的行宫——夏宫，又称彼得宫，它被誉为“俄罗斯的凡尔赛”。宫殿豪华壮丽，主要建筑有作为沙皇正式行宫的大宫殿、沙皇休闲赏玩的喷泉群，以及接见社会名流的奇珍阁。漫步在林荫大道中，周围的奇花异草、珍禽异兽尽收眼底。在穿行于圣彼得堡的河流中，涅瓦河最负盛名。夜晚来临时，涅瓦河上亮起了星星点点的灯火，游客可以坐上游船，凭栏观赏两岸的自然风景，还可以在游船上欣赏到俄罗斯民族歌舞团的精彩表演，与俄罗斯人共舞，气氛热烈、十分有趣。

低碳环保

# 节约一度电 少排一份碳

文明健康  
绿色环保

公益广告

